Условия охраны здоровья обучающихся

В соответствии со статьей 41 главы 4 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» муниципальное автономное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 16» создаёт условия, гарантирующие охрану и укрепление здоровья обучающихся.

Оказание первичной медико-санитарной помощи
В МАОУ «СОШ № 16» созданы все необходимые меры и условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Первичная медико-санитарная помощь обучающимся оказывается в соответствии со ст. 54 Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации (Минздрав России) от 05.11.2013 г. № 822н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях». 
Первичная медико-санитарная помощь обучающимся оказывается в школе. Медицинская сестра Харитонова Ирина Борисовна ведет прием обучающихся в медицинском кабинете по графику. Медицинский кабинет оснащён оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СанПиН 2.1.3.2630–10. 
 
Подтверждающие документы:
· Положение о порядке оказания медицинской помощи обучающимся в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 16»
· Лицензия на медицинский кабинет

Прохождение обучающимися в соответствии с законодательством РФ периодических медицинских осмотров и диспансеризации 
Диспансеризация направлена на предупреждение заболеваний, активное их выявление в ранних стадиях и своевременное проведение лечебно-оздоровительных мероприятий. 
Проведение медицинских осмотров и диспансеризации осуществляется Саратовской городской детской поликлиникой № 8. С данным медицинским учреждением заключен долгосрочный договор на обслуживание обучающихся. 
Ежегодно проводится вакцинация учащихся. Все прививки проставляются по плану и в соответствии с возрастным календарем прививок. 

Подтверждающие документы:
· Договор с ГУЗ «Саратовская городская детская поликлиника № 8»

Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда
В школе ведется пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, профилактики и запрещения курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ. 
В учебных кабинетах, помещениях школы размещены информационные стенды по охране труда, плакаты о факторах риска для здоровья, наглядные пособия. 
В качестве важнейшей составляющей учебно-воспитательного процесса в школе рассматриваются физическое воспитание и формирование здорового образа жизни обучающихся. 

Подтверждающие документы:
· Положение об организации охраны и укреплении здоровья обучающихся 

Обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в МАОУ «СОШ № 16»
Состояние и содержание территории, здания, оборудования соответствуют требованиям государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения. Обеспечена безопасность обучающихся во время учебного процесса, предусматривающая возможность быстрой и безопасной эвакуации на случай чрезвычайной ситуации.
Установлены:
· тревожная кнопка для экстренных вызовов;
· автоматическая пожарная сигнализация;
· охранная сигнализация;
· система видеонаблюдения.  
Во исполнение действующего законодательства Российской Федерации в школе организован контрольно-пропускной режим, обеспечивающий безопасное пребывание обучающихся и работников в зданиях, постоянный контроль за территорией учреждения и прилегающей местности. Обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в школе осуществляется ООО ЧОП «Пламя». 
В зданиях имеется громкоговорящее оповещение о возникновении ЧС, имеются паспорта безопасности, разработаны планы и схемы эвакуации обучающихся и работников при пожаре и угрозе возникновения и совершенном террористическом акте, разработаны инструкции по действиям при угрозе террористического акта. На занятиях по ОБЖ изучаются правила поведения в ситуациях криминогенного характера. Систематически проводится инструктаж обучающихся, который фиксируется в журналах инструктажа. В содержание учебных дисциплин включены темы по профилактике экстремистских проявлений, формированию толерантного поведения обучающихся. 

Подтверждающие документы:
· Договор на оказание услуг по охране МАОУ «СОШ № 16» с ООО ЧОП «Пламя»
· Планы и схемы эвакуации обучающихся и работников 

Условия охраны здоровья обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья 
В МАОУ «СОШ № 16» созданы условия охраны здоровья обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья и соответствуют условиям охраны здоровья для всего контингента обучающихся.
При входе в здание имеется кнопка вызова для инвалидов, установлена вывеска с названием организации, графиком работы, выполненная на контрастном фоне шрифтом Брайля. Входная площадка имеет навес, звонок при входе. 
Организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В школе оборудован рабочий кабинет педагога-психолога. 

Подтверждающие документы:
Паспорт доступности для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Дорожная карта

Условия охраны здоровья в учебном процессе 
Учебный процесс реализуется в соответствии с Санитарно– эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (с изменениями и дополнениями). 
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